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Η αρχή της Μεγάλης Εβδομάδος στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων 
Τιμίων Δώρων στον Ιερό Ναό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού 
στη Νέα Μαγνησία ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος των 
αρχιερατικών χοροστασιών του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών με τρεις (εσπερινές) Ακολουθίες του 
Νυμφίου και τρεις (ορθρινές) Προηγιασμένες Θείες Λειτουργίες 
σε ισάριθμες ενορίες της πόλεως της Λαμίας.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου, 
ενώ τα κηρύγματα του Σεβασμιωτάτου βρίσκονται αναρτημένα στον επίσημο 
ιστότοπο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Στις Ιερές Ακολουθίες τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών πλαισίωσαν οι οικείοι 
εφημέριοι και οι οικείοι ιεροψάλτες, ενώ ο κ. Συμεών είχε την ευκαιρία να 
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επικοινωνήσει εκ του σύνεγγυς και με τα οικεία εκκλησιαστικά συμβούλια, τα 
συμβούλια των ενοριακών φιλοπτώχων ταμείων και γενικότερα με τους ενορίτες.

Την Κυριακή Βαΐων εσπέρας, στην Ακολουθία του Νυμφίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Συμεών χοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Λαμίας και ομίλησε με θέμα: 
«Τὰ πάθη τὰ σεπτὰ ἡ παροῦσα ἡμέρα ὡς φῶτα σωστικὰ ἀνατέλλει τῷ κόσμῳ».

Την Μεγάλη Δευτέρα πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στον 
Εσπερινό και ιερούργησε στην Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων 
στον Ιερό παλαιό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Λαμίας και ομίλησε με θέμα: 
«Δεῦτε οὖν καὶ ἡμεῖς, κεκαθαρμέναις διανοίαις συμπορευθῶμεν αὐτῷ».

Την Μεγάλη Δευτέρα εσπέρας, στην Ακολουθία του Νυμφίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Συμεών χοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων στο Παγκράτι Λαμίας και 
ομίλησε με θέμα: «ἀναλόγως ἕκαστος, πολυπλασιάσωμεν τό τῆς χάριτος 
τάλαντον».

Την Μεγάλη Τρίτη πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στον Εσπερινό 
και ιερούργησε στην Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων Δώρων στον Ιερό 
Παναγίας Δέσποινας στην Λαμία και ομίλησε με θέμα: «Ψυχή μου, φόβῳ δέξαι τὸ 
χάρισμα».

Την Μεγάλη Τρίτη εσπέρας, στην Ακολουθία του Νυμφίου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Συμεών χοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Νέας Άμπλιανης Λαμίας 
και ομίλησε με θέμα: «Εὔα τὸ δειλινόν…τῷ φόβῳ ἐκρύβη». Με την ευκαιρία της 
παρουσίας του στην πολυπληθή ενορία της Αγίας Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε και την χειροθεσία του νέου Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού και Καθηγητή 
του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» κ. Ανάργυρου Βλάχου και του ευχήθηκε για 
επιτυχή άσκηση των ευθυνοφόρων του καθηκόντων.

Τέλος, σήμερα Μεγάλη Τετάρτη πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε 
στον Εσπερινό και ιερούργησε στην Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Τιμίων 
Δώρων στον Ιερό Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στη Νέα Μαγνησία και ομίλησε με 
θέμα: «ἀγάπησον φιλοῦσαν τὴν δικαίως μισουμένην».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών θα συνεχίσει τις αρχιερατικές χοροστασίες σήμερα 
και αύριο στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας (Ιερό 
Ευχέλαιο), στον νεόδμητο Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Νέας 
Μαγνησίας (Ακολουθία Νιπτήρος) και στον Ιερό Ναό του Πολιούχου Αγίου 
Ευαγγελιστού Λουκά (Θεία Λειτουργία Μεγ. Βασιλείου Μ. Πέμπτης).
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